1. Traja strelci strieľajú po jednej strele na terč. Pravdepodobnosť, že prvý strelec zasiahne terč, je 0,75; druhý strelec zasiahne terč je 0,65 a tretí strelec zasiahne terč je 0,9. Aká je pravdepodobnosť, že:
a) ani jeden strelec nezasiahne terč

b) práve dvaja strelci zasiahnu terč

2. Aká je pravdepodobnosť, že pri hode dvoma rôznofarebnými kockami padne súčet 10?
3. Dvaja obchodníci sa dohodli, že sa stretnú v čajovni v čase medzi 15. a 16. hodinou. Ten, kto príde prvý, čaká na druhého 18 minút a potom odíde. Aká je pravdepodobnosť, že sa stretnú v časovom intervale?
4. Bernoulli Obchodný reťazec predal v danom období 24 Dvd rekordérov. Pravdepodobnosť nepokazenia rekordéra je 0,92. Aká je pravdepodobnosť, že spomedzi predaných rekordérov sa: 1. nepokazí práve 15 rekordérov    2.pokazí aspoň 1 rekordér.  
5. Na stole leží 51 hracích kariet, z toho je 8 žolíkov. Aká je pravdepodobnosť, že postupne po jednej vytiahneme karty v poradí –iná karta, žolík, žolík, iná karta,; ak kartu po vytiahnutí nevraciame.
6. Výber   Vo firme pracuje 21 mužov a 19 žien. Šiestim  z nich boli navrhnuté polročné prémie. Aká je pravdepodobnosť, že medzi nimi budú:
a) práve štyria muži
b) aspoň jedna žena.
7. Traja lukostrelci strieľajú po jednej strele na terč. Pravdepodobnosť, že prvý strelec zasiahne terč, je 0,7; druhý strelec zasiahne terč je 0,8 a tretí strelec zasiahne terč je 0,85. Aká je pravdepodobnosť, že:
a) ani jeden lukostrelec nezasiahne terč

b) práve dvaja lukostrelci zasiahnu terč

8. Aká je pravdepodobnosť, že pri hode dvoma rôznofarebnými kockami padne súčet 12?
9. Dvaja manažéri sa dohodli, že sa stretnú v kaviarni v čase medzi 19. a 20. hodinou. Ten, kto príde prvý, čaká na druhého 15 minút a potom odíde. Aká je pravdepodobnosť, že sa stretnú v časovom intervale?
10. Bernoulli Obchodný reťazec predal v danom mesiaci 15 LCD televízorov. Pravdepodobnosť pokazenia televízora je 0,12. Aká je pravdepodobnosť, že spomedzi predaných televízorov sa:
a) pokazia práve 4 LCD televízory
b) nepokazia práve 2 LCD televízory

11. Na stole leží 40 hracích kariet, z toho sú 4 žolíky. Aká je pravdepodobnosť, že postupne po jednej vytiahneme karty v poradí – žolík, iná karta, iná karta, žolík; ak kartu po vytiahnutí nevraciame.
12. Výber Vo firme pracuje 16 mužov a 14 žien. Piatim z nich boli navrhnuté polročné prémie. Aká je pravdepodobnosť, že medzi nimi budú:
a) práve dve ženy
b) najviac štyria muži 

13. Vo vrecúšku je 24 bielych a 12 červených guličiek. Aká je pravdepodobnosť, že postupne po jednej vytiahneme červenú guličku ako prvú a štvrtú v poradí z piatich , ak guličku po vytiahnutí nevraciame.
14. Dva kamióny prichádzajú s tovarom do veľkoskladu ráno medzi 6. a 7. hodinou. Kamión, ktorý príde ako druhý v poradí, musí čakať na vybočenie prvého maximálne 25 minút. Aká je pravdepodobnosť, že kamióny budú musieť čakať na vyloženie?
15. Traja biatlonisti strieľajú po jednom výstrele na terč. Pravdepodobnosť, že prvý biatlonista trafí terč je 0,95; druhý biatlonista trafí terč je 0,6 a tretí biatlonista trafí terč je 0,8. Aká je pravdepodobnosť, že:
a) všetci traja biatlonisti trafia terč
b) terč trafí práve jeden biatlonista
16. Výber Vedomostného testu sa zúčastnilo 18 siedmakov a 12 šiestakov. Veľmi úspešných z nich bolo 5 žiakov. Aká je pravdepodobnosť, že medzi veľmi úspešnými boli:
a) traja šiestaci
b) aspoň štyria siedmaci

17. Aká je pravdepodobnosť, že pri hode dvoma rôznofarebnými kockami padne súčet 7 alebo súčet 8?
18. Bernoulli Polícia v sledovanom období riešila 21 trestných činov. Pravdepodobnosť vyriešenia trestného činu je 0,64. Aká je pravdepodobnosť, že polícia:
a) vyriešila práve 7 trestných činov
b) nevyriešila aspoň 2 trestné činy

19. Výber V jednom úrade pracuje 7 žien a 3 muži. Podľa nového nariadenia je nutné znížiť počet zamestnancov o troch. Aká je pravdepodobnosť, že pri náhodnom výbere zamestnancov budú prepustení:

a. jedna žena a dvaja muži

b. aspoň jedna žena

20. Bernoulli Biatlonista má na stanovišti k dispozícii 5 nábojov. Pravdepodobnosť zásahu pri každom výstrele je 0,98. Aká je pravdepodobnosť, že:   1.zasiahne cieľ práve dvakrát,  2. minie cieľ aspoň raz.
21. Výber Na skúšku z matematiky majú študenti otázky z troch tém. Z prvej témy je 30 otázok, z druhej 25 a z tretej témy 30 otázok. Študent si náhodne vyberie na skúške 2 otázky. Aká je pravdepodobnosť, že medzi nimi bude aspoň jedna z prvej témy?

22. Výber    Séria 100 výrobkov je kontrolovaná náhodným výberom. Celá séria bude zlá, ak výber obsahuje aspon jeden chybný výrobok. Séria obsahuje 5% chybných výrobkov. Aká je pravdepodobnosť, že séria bude označená ako zlá, ak vyberieme ku kontrole náhodne 10 výrobkov?

23. Bernoulli Výsledky testov sú označované ako 0 v prípade negatívneho testu na sledovanú látku, 1 v prípade pozitívneho testu na sledovanú látku.  Pravdepodobnosť skreslenia výsledku /označenie ako opačný/ je 0,0025. Aká je pravdepodobnosť, že medzi 10 náhodne vybranými vzorkami budú práve dve chybne označené?
24. Bernoulli Výrobca tlakomerov má dennú produkciu 500 ks výrobkov. Pravdepodobnosť vyrobenia nepodarku je na základe dlhodobého sledovania kvality 0,02. Ku kontrole bolo náhodne vybraných 20 tlakomerov. Aká je pravdepodobnosť, že medzi nimi bude aspoň jeden nepodarok?                  [0,97948801]
25. Bernoulli Pri sériovej výrobe injekčných striekačiek je 0,1% nepodarkov. Určte pravdepodobnosť, že medzi 10 náhodne vybranými výrobkami ku kontrole budú:

· najviac dva nepodarky, 





           [0,999999881]

· aspoň jeden nepodarok, 






    [0,009955]

· práve tri nepodarky. 




                                       [1,19163E-07]
26. Bayes. Zariadenie môže pracovať v troch režimoch, ktoré sú energeticky rôzne náročné. Počas aktívne činnosti pracuje toto zariadenie 60% v režime  A, 25% v režime B a zvyšok v režime C. Pravdepodobnosť poruchy závisí na režime, v ktorom zariadenie pracuje. V režime A je pravdepodobnosť poruchy 0,01, v režime B 0,02 a v režime C 0,06. 

· Aká je pravdepodobnosť poruchy? 
· Počas aktívnej činnosti zariadenia nastala porucha. S akou pravdepodobnosťou pracovalo zariadenie v režime B? 
27. Bayes. Vysoká škola využíva služby troch vydavateľstiev. Vo vydavateľstve „Úsvit“ realizuje 29% svojich vydavateľských aktivít, vydavateľstvo „Pedagóg“ realizuje 42% svojich aktivít a vydavateľstvo „Efekt“ zvyšok. Vydavateľstvo Úsvit zaručuje bezchybnú kvalitu tlače hodnotou 99%, vydavateľstvo Pedagóg 97% a vydavateľstvo Efekt 87%. Ku kontrole sme náhodne vybrali jeden výtlačok. 

· Určite pravdepodobnosť, že kontrolovaný výtlačok bude bezchybný.

· Náhodne vybraný výtlačok bol nekvalitný, s akou pravdepodobnosťou bol vydaný druhým vydavateľom Pedagóg?

28. Bayes. Výstavbu zdravotníckych zariadení v zahraničí realizujú tri podniky s medzinárodnou účasťou.  Za posledných 10 rokov realizoval zahraničný obchod 45 takýchto projektov. Prvý podnik P1 sa podieľal 15 akciami, P2 realizoval 20 objednávok. Počas výstavby sa môžu vyskytnúť chyby na niektorých častiach. Prvý dodávateľ pripúšťa túto možnosť u 3% dodávok, druhý u 4%, tretí u 3% .  Investor si môže urobiť kedykoľvek spätnú kontrolu na kvalitu dodávok.  

· Aká je pravdepodobnosť, že pri náhodnom výbere natrafí na chybnú dodávku?

· Kontrolovaná dodávka spĺňala podmienky kvality. S akou pravdepodobnosťou bola realizovaná tretím dodávateľom?

